

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА.
г. МОСКВА

29 ИЮН 1979



Фотоинформация

Заслуженный артист Казахской ССР В. Корниенко — шестнадцатилетним пареньком ушел на фронт добровольцем. Было это в 1942-м. Снайпер Василий Корниенко прошел немало трудных военных дорог, участвовал в обороне Ленинграда. Отзвуками тех пламенных лет стали роли солдат, сыгранные на театральной сцене, строки стихов. Поэзия вошла в жизнь артиста наравне с его «главной» профессией.

Произведения Корниенко, рассказывающие об установлении Советской власти в Казахстане, о героях целины, публиковались на страницах газет.

Сейчас Василий Федорович Корниенко — один из участников гастролей Карагандинского областного русского драматического театра имени К. С. Станиславского, которые проходят в здании филиала МХАТа на улице Москвина. В спектакле «На бойком месте» А. Островского он играет Бессудного.

НА СНИМКЕ: заслуженный артист Казахской ССР В. КОРНИЕНКО в роли Бессудного.

Фото Ю. ВАРЫГИНА.